

Errata

Erratum

No artigo “Perfil epidemiológico do trauma torácico em um hospital referência da Foz do Rio Itajaí”, com número de DOI: 10.1590/0100-6991e-20192121, publicado no periódico Revista do Colégio Brasileiro de Cirurgiões. 46(2):e2121:

Onde se lia:

“Guilherme Zappelini Zanette.”

Leia-se:

“Guilherme Zappelini Zanette.”

